

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
 www.ahcaijing.com



微信账号
 scxb123
 请扫二维码



微博账号
 @市场星报

走，一起去看“十大动物明星”

本报联手合肥野生动物园共同推出“爱之旅”特别策划
 征集20个低保家庭孩子或留守儿童免费游玩动物园



星报讯(陈媛媛 记者 赵莉) 大熊猫“亮亮”、企鹅“莎莎”、小熊猫“笨笨”……这些可爱的动物明星你都认识吗? 这些可爱的动物明星们平日里都吃啥, 它们的美餐是怎么制作出来的呢? 小伙伴们别着急, 现在有一个近距离接触“十大动物明星”的机会, 本报联手合肥野生动物园共同推出“爱之旅, 让快乐同行”特别策划, 征集20个低保家庭的孩子或留守儿童免费参与, 即日起即可报名。

不久前, 合肥野生动物园举办了“我最喜爱的十大动物明星”评选活动, 受到了广大游客尤其是广大青少年朋友的热捧, 经过一段时间的紧张评比后, 合肥野生动物园“十大动物明星”闪亮登场。大熊猫“亮亮”、企鹅“莎莎”、小熊猫“笨笨”以自己的魅力赢得了前三甲, 本土明星“皖星”虽然没能获得特别靠前的名次, 却也以其多才多艺获得了第七名, 成功入选“十大动物明星”之列。那么, 它们成为“明星”后的生活如何呢? 此次, 本报将联手合肥野生动物园共同为大家创造一个与“动物明星”亲密接触的机会, 让大小伙伴们的暑期生活变得更加丰富多彩。

合肥野生动物园相关负责人介绍说, 也想通过此次活动的关心和关爱社会低保家庭孩子

和留守儿童的健康成长, 让每个孩子都能近距离地接触到动物, 学到更多的动物科普知识, 增强主办方的社会公益性, 体现社会责任。

此次活动将面向合肥市及肥东、肥西、长丰三县, 征集20个低保家庭的孩子或留守儿童参与。即日起, 符合条件的家庭或委托人可向《市场星报》时政部报名, 报名电话为: 0551-62610788, 《市场星报》将对报名家庭进行条件审核, 额满为止。

报名者需从街道开具证明材料或凭低保证等证件报名; 小朋友身体健康, 能吃苦耐劳; 年龄为8岁~12岁。如果你符合条件, 又非常热爱小动物, 想参与各种与动物相关的互动活动, 那么抓紧时间报名参加吧!

去华东规模最大水世界玩水去

星报讯(记者 沈娟娟) 近百名超级名模空降合肥, 最新最炫的水上项目……昨日, 首届中国(合肥)玩水嘉年华旅游节在中国(合肥)非遗园开幕, 这是我省首家大型主题水公园, 也是华东地区规模最大的水文化主题乐园。

记者在现场看到, 阳光海岸水世界占地150亩, 由28组玩水大项目和100多个水上游乐小项目组成, 能同时容纳1万人嬉水。

其中, 最好玩最刺激的无疑是泼水狂欢节了, 在巨大的海啸池边, 可以感受大海般的磅礴冲浪。除此之外, 玩水旅游节期间, 来自全国各地的近百名超级名模将空降非遗园水世界, 七夕情人节还将组织爱的拥抱热吻大赛, 根据热吻的时间、技巧, 评选出各类奖项, 赢取丰厚的奖品。

相关负责人告诉记者, 下个月, 水世界将邀请著名歌星以及最前卫的舞团热力加盟, 还有各具特色的木桶啤酒、种类繁多的各类啤酒、风靡今夏的烤猪蹄等你来。

小区志愿者防汛抢险队 平均年龄超7旬

星报讯(丽群 胡月 石顺 记者 李婉婷) 合肥迎来了雨季和防汛期, 明光路街道全椒路社区地处东区低洼处, 防汛排涝的任务非常重, 矿机二村小区每年汛期更是成了重灾区。记者昨天在小区看到, 六名志愿者成立了“志愿者防汛抢险队”, 每天在小区轮流值班。据了解, 这个防汛抢险队的平均年龄已经超过了70岁。

矿机二村小区建于上个世纪六十年代, 有五百二十住户, 虽经政府多次改建, 仍有几幢老平房和内涝积水区, 而且没有专业物业进驻。一旦暴雨侵袭, 后果将不堪设想。

住在平房2幢的王树梅老人今年已经70多岁了, 爱人病逝多年, 平时家里没有壮劳力。前几日暴雨袭来, 王树梅老人家的吊顶遇水坍塌。志愿者们冒雨赶到现场, 及时与工程队联系, 解决了屋顶瓦片漏雨, 还把屋内坍塌的吊顶天花板修饰一新。

防汛抢险队的六名志愿者准备了铁锹、沙袋等应急抢险工具, 每天在小区轮流值班, 只要遇到暴雨, 不管是白天还是黑夜, 他们都会自发组织起来巡逻, 分头查看洼地、平房、漏雨内涝情况, 及时打开小区涵盖排涝。小区的居民们都说, 他们是一群“人老, 红心还在”的热心人。

窨井成“陷阱”, 有的张嘴有的翘



星报讯(记者 李高辉/文 王恒/图) 市场星报“找出您身边的安全隐患”栏目推出后, 受到了社会各界的关注。昨日, 省城的何先生拨打市场星报新闻热线反映, 望江路(金寨路至合作化路段)慢车道上窨井盖存在安全隐患, 有的井盖张着大嘴

巴, 有的窨井盖凸出来, 很是危险。

在该路段记者看到, 五六个奇形怪状的窨井盖散落在慢车道上, 有的窨井盖凹下去, 有的凸出来, 有的翻过来, 有的翘起来。记者观察发现, 这些窨井盖分别属于不同的单位。何先生呼吁, 希望窨井盖所属单位, 能够尽快把这些马路杀手清除掉, 防患于未然。

小小安全隐患, 可能酿成大祸。如果您发现身边存在安全隐患, 欢迎致电市场星报新闻热线0551-62620110或随手拍照, 发送新浪微博 @市场星报和市场星报官方微信(微信号: scxb123)。

小地图开启生活大便利

星报讯(李光跃 记者 宁大龙) 日前, 合肥滨湖世纪城徽杰苑小区晨练回来的朱奶奶发现小区公示栏旁围了一圈人。朱奶奶好奇地凑近看了一眼, 原来这是一幅滨湖新区文化市场经营地图。

“这个地图是干什么用的?”朱奶奶忍不住问了旁边的蔡大姐。“你看, 这是在说我们滨湖有哪些文化娱乐的地方, 这个话筒就代表这个地方有KTV, 可以去唱歌, 这个有电脑的地方就是网吧, 这些书就代表有书店, 这里是电玩室, 小孩子放假能

去玩。”“哦, 那这个地图用处还不小, 有了这个地图, 能方便不少呢”。

据了解, 滨湖新区发展日新月异, 不管是原住民还是外来户, 滨湖新区都显得既新奇又陌生。“现在无论青少年还是中老年都有文化娱乐需求, 作为政府部门应该积极引导群众到规范、文明、健康的文化娱乐场所体验消费。为此我们特地发布了全省首家文化经营地图, 方便市民就近选择。”滨湖城管文化市场管理负责人说。

少年沉迷网游 家人求助社区管教

星报讯(汤小翠 倪有炎 记者 马冰璐) 合肥一15岁少年沉迷网游, 无奈之下, 家人只得求助社区, 希望帮忙“管教”。昨日, 记者获悉, 社区社工“出马”, 少年打开封闭已久的“心门”。

15岁的亮亮(化名)从小父母双亡, 由舅舅、舅妈抚养。最近三四年, 他开始流连网吧, 沉迷网游。为此, 舅舅多次辗转多个网吧找他, 可仍拦不住他往网吧跑。

为此, 家人想了很多办法, 但收效甚

微。无奈之下, 最近, 舅舅只得求助蜀山区十里店社区, 希望帮忙管教。社区社工了解到这一情况后, 当即赶往亮亮家。

社工以唠家常的方式获取他的信任, 不一会儿, 他打开了封闭已久的“心门”: 沉迷网游是因为无事可干, 用来打发时间。交谈中, 社工邀请他担任小志愿者, 为低年级的小朋友辅导暑假作业。

热情的亮亮当即答应并承诺, 自己会做好志愿者, 把注意力从网游上转移。

愿望追踪



12岁女孩想要布笔袋 读者、“微粉”帮她圆梦

星报讯(仲名山 记者 马冰璐 曾梅) 12岁女孩露露想要布笔袋的朴素愿望引发广大读者和微博粉丝的强烈关注。目前, 他们的爱心正陆续传递到露露的手中。

近几天, 本报热线电话便响个不停, 爱心读者们纷纷致电, 要帮露露圆梦。市民李先生第一个打来电话, “露露太懂事了, 我想帮她圆梦。”他说, 她的愿望朴素得让人心酸。

市民王先生曾先后帮助过多个孩子实现愿望, 这一次, 他又第一时间给记者打来电话, “看了关于露露的报道, 我的心情久久不能平复, 我准备买些笔和笔袋送给她。”

除了多名读者通过星报热线表达了帮露露圆梦的想法外, 星报官方微博也收到了多位网友的私信, 希望帮帮她。远在上海的网友丁先生说, 他将通过快递的方式将爱心送到露露手中。

据了解, 截至记者发稿时, 爱心读者何先生已汇了100元爱心款给露露, 多位读者购买的笔袋等文具正陆续送达露露手中, 此外, 还有一些读者的爱心快递也在送往露露家的途中。

宝贝世界杯



世界杯比赛激战正酣, 宝宝们也跃跃欲试。昨日上午, 一场“宝贝世界杯”在合肥市蜀山区洪岗社区拉开战幕。40多名3~5岁的宝宝在家长的带领下参加了比赛, 宝宝们被分成多个小组, 采用“抢先射门”的方式一决胜负。

洪雪飞 李鹤 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图